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                                                                      (5/1) مشخص کنید :   ×و     نماد درستی و نادرستی هر عبارت را با-1

a -  علت اصلی افت دما در یخچال صحرایی جذب گرما در فرایند تبخیر است.  

b- پایدارتر از واکنش دهنده ها  می باشد    در فرآیند های گرماگیر فراورده ها  .  

c-  ه خود را دارد  یژکلی رفتار های مشابهی دارند اما هر فلز رفتار های واگر چه همه فلزات در حالت های .  

d- در دما و فشار ثابت گرمای یک واکنش فقط به نوع مواد شرکت کننده در واکنش بستگی دارد. 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      (25/1 (:به سوالات پاسخ دهید جدولبا توجه به  -2 

2 =n                                                                                                                                      -a  شعاع اتمیD  بزرگتر است یاQ  .......... ؟                                                                                                            

3 =n                                                                                                                                                                 

b-  خصلت نافلزیA   بیشتر است یاB   با شعاع اتمی بنویسید : ؟ رابطه آن را..........      ............................... 

.................................................................................................................................................. 

c-  آرایش فشردهT    ............................................ :را بنویسید 

-d  نماد یون پایدار M  ............ چیست ؟  

 (75/1) پاسخ کوتاه بدهید: -3

-a . نماد یا نام عنصر واسطه ای که در ساخت تلویزیون رنگی و برخی شیشه ها کاربرد دارد  ............. 
 

-b ........... . فلزی که می توان از آن صفحه ای به مساحت چند متر مربع ساخت 

c-  3+نام یا فرمول شیمیایی رسوب قرمز قهوه ای که حاصل شناسایی یونFe  ............ . می باشد 

-d ............. . در کشاورزی به آن گاز عمل آورنده گفته می شود 

-e   ................ . در جوشکاری و برش کاری فلزات به  کارمی رود 

-f بب انفجار معدن می شود . .................گازی که تجمع آن در معادن زغال سنگ س 
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 (5/1): خط بکشید   در هر مورد زیر  کلمه مناسب -4

-a  زیادی دارد ( . /کمی دارد   / ژرمانیوم رسانای الکتریکی ) ندارد 

-b   نافلزات ( نزدیکتر است . /خواص فیزیکی شبه فلزات به ) فلزات 

-c  از دست دادن الکترون ( پایدار می شوند . /با ) گرفتن الکترون    17عناصر  گروه 

-d ناپایدارتر( ازخودش هستند. /هرچه فلزفعالترباشد میل بیشتری به ایجاد ترکیب) دارد/ندارد( وترکیباتش ) پایدارتر 

-e  است . (حدود صفر  /بزگتر از صفر   )گشتاور دو قطبی چربی ها   

 (2) تکمیل  کنید :واکنش های زیر را  -5

                                              ……………+       …………….                       +      Mg        4TiCl    (1 

                                       ……………       +       …………….                             4Fe     + CuSO     (2 

                                                ……………+       …………….                                3O2C   +  Fe    (3  

                                                                   …………….        4SO2O       H2+  H   2=  CH  2CH    (4  

                                                       ………………..….                        2+ Br  2HC = CH –C 3H      (5 

 (25/1) با توجه به ترکیبات داده شده پاسخ دهید : -6

46H22C 38H18C 8H10C 12H6C 12H5C 52H25C 8H3C 6H4C 

 

a-    46گرانرویH22C     52بیشتر است یاH25C  .............. ؟ چرا ؟ 

................................................................................................................................................. 

-b ............ کدام می تواند سیکلوآلکان باشد  ؟ 

-c ........... کدام آروماتیک است ؟..... 

d-  8نقطه جوشH3C     12    یاH5C      ؟............... 

 (5/1) پاسخ دهید  : -7

-a  را بنویسید: ....................................................................... (مثلا آهن ) یک مزیت بازیافت فلزات . 

-b . ...................................................... : علت بالا بودن قیمت نفت برنت دریای شمال نسبت به دیگر نفت ها 

-c . ...................................................................... : علت خشکی پوست دست  پس از شستن دست با بنزین 

-d زغال سنگ  عبارتند از : ...............................................................................  یک راه بهبود کارایی 

-e   : وسایل فلزی  سنگ معدن فرایند استخراج را کامل کنید   
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 (2/25): به روش آیوپاک نام گذاری کنید  –الف  -8

            3)5H2C(C -    3)2( CH  -C  3)3CH(  

             ........................................................ 

            3CH –CH  -  2CH -= CH   2CH                                                           ......................... 

                                  3CH    

              ............................... 

 ساختار هر یک را بنویسید :  -ب

 پنتین   – 1 متیل  – 4متیل هپتان                                                 - 2 –اتیل -3                       

                      .........................                                                 .............................. 

 ( 75/0   (سوختن اتن را در نظر بگبرید : -9

                                                        ) g(O2H2+       ) g(2CO2                            ) g(2O3+        ) g(4H2C    (1 

                                                             )(lO2H2 (g)     +   2CO2                              (g)2O3+    g)( 4H2C   (2  

-a کیلو ژول مقدار گرمای آزاد شده در این دو واکنش می باشد با توضیح یا با رسم نمودار مشخص  – 1330و   - 1410اعداد

 ..............................کنید گرمای مخصوص هر واکنش کدام است و علت تفاوت این دومقدار گرما چیست ؟ .......

.................................................................................................................................................. 

-bمقدار گرمای تبخیر مولی آب چندkj  است ؟ ..................................................................................... 

 

 ( 1(                      ) 2)                             (  3(                  )    4 )              (25/1)با توجه به شکل پاسخ دهید : -10

 

  

                                                                    g  68                     g 60                            g 50                      g 25 

                                                                  C 0 20                   C 0 30                          C 0 40                  C 0 40 
 

a– .................................................... میانگین انرزی جنبشی در کدام کمتر است ؟ چرا ؟ ........... چون 

b– جرم های مساوی از هر قطعهAg   وAl می دهد ؟   ، کدام فلز گرمای بیشتری از دست خنک می کنیم به اندازه یکسان را

 .........    .(است  C  0 .g /  j 236/0و  C 0 .g /  j 9/0آلومینیوم و نقره به ترتیب  C ویژه چرا ؟ ) 

 ....................................................................................................................چون   

c–  ؟............................ (2)بیشتر است یا  شکل    ( 1) محتوای انرژی گرمایی شکل  

Cu 

 

Cu Ag Al 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


4 
 

 (1) را بیابید : A ( جسم  C ویژه( و ظرفیت گرمایی ویژه ) C ظرفیت گرمایی ) -11

 .«افزایش دهد  c 0 46به  c 0  40 را از A گرم جسم  20ژول گرما بتواند  دمای  240 اگر مقدار» 

12- g 8 /12  آهن  III  تجزیه می شود ، چند گرم آهن تولید می شود ؟ بازه  50  %اکسید ) هماتیت ( با درصد خلوص

 O    56  =Fe              2O3Fe   +  4                     3O2Fe2 =  16            (75/1) است.  75 %درصدی واکنش  

 

 (25/1)؟ آزاد می شود STPخالص را تجزیه کنیم ،چند لیتر گاز در شرایط   25 %کلسیم کربنات  g 800اگر   -13

                                                                                   )g( 2+ CO  (S) CaO                           (S)  3CaCO  

 

 kj 211 +      2+ B  2AB2                 3AB2                                  ( 1)با توجه به واکنش زیر پاسخ دهید ؟  -14

a -واکنش گرماگیر است یا گرماده ؟  ...........                                        

 

-b  علت اصلی گرمای مبادله شده چیست؟...................................................................................... 

 

c- ..................... علامت گرما مثبت است یا منفی ؟                                                                                                                                                                     

 «جدول تناوبی » 

 

 موفق و سربلتد باشید
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